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"Λαγοί" στις ευθύνες αλλά συνδικαλιστικά "χαμαιλέοντες"...
  

  

  

26/03/2012

  
  ΟΙ ΔΗΘΕΝ «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΕΣ ΑΥΤΟΝΟΜΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ  
  ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ»  
    
  «ΛΑΓΟΙ» ΣΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΑΛΛΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ «ΧΑΜΑΙΛΕΟΝΤΕΣ»   
    
       Τα μέλη των αριστερών Παρεμβάσεων - Συσπειρώσεων στο Δ.Σ. της ΔΟΕ
έχουν επιδοθεί σε συστηματική προσπάθεια διαστρέβλωσης της αλήθειας
επενδύοντας στο ψέμα και το συναισθηματικό λαϊκισμό για να αποκομίσουν
παραταξιακό όφελος.   
       Για την αποκατάσταση της αλήθειας κι επειδή το ψέμα είναι κοντοπόδαρο, η
Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. απαντώντας στις κατά καιρούς γεμάτες ανακρίβειες και ψέματα δηλώσεις
τους επισημαίνει τα εξής:   
  1. Στις αναφορές τους για «συνδικαλιστική απραξία του κυβερνητικού, γραφειοκρατικού,
κρατικού συνδικαλισμού που δεν προτείνει αγώνες με προοπτική ανατροπής
» απαντάμε ότι 
η Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. είχε προτείνει από την 80
η

Γ.Σ. του Ιουνίου του 2011 να παρθεί απόφαση «να μην ανοίξουν τα σχολεία μετά τον
Αγιασμό».
Προτείναμε σε όλες τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. της ΔΟΕ τον Ιούλιο και τον Αύγουστο του
2011 την κήρυξη απεργιακών κινητοποιήσεων. 
Με δικές μας προτάσεις προκηρύχτηκαν οι απεργίες στις 22/9 και στις 5/10!
Απεργίες που οι «επαναστάτες» αριστεριστές των Παρεμβάσεων – Συσπειρώσεων δεν
ψήφισαν!
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  2. Λασπολογούν και κατηγορούν τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. για «συγκυβέρνηση» στη ΔΟΕ μαζί με την
ΠΑΣΚ!!! Να απαντήσουν στα παρακάτω ερωτήματα:   
    
    -    Γιατί δεν ανέλαβαν θέση στο προεδρείο της ΔΟΕ, έστω για λειτουργικούς λόγους
όπως ανέλαβε η Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. ενώ την ίδια ώρα συμμετέχετε σε προεδρεία Πρωτοβάθμιων
Συλλόγων;     
    -    Γιατί όταν κατέθεσε η Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. υποψηφιότητα μας για τη θέση του Προέδρου
στη ΔΟΕ (στην τρίτη και τελευταία διαδικασία) δεν την στηρίξατε για να δημιουργηθεί ένα
«αντιμνημονιακό» Προεδρείο χωρίς την ΠΑΣΚ;     
    -    Μήπως το μόνο που πραγματικά θέλετε είναι να «διαμαρτύρεστε» και να
«φωνασκείτε» αλλά και ταυτόχρονα να αποφεύγετε τους κοινούς βηματισμούς δράσης
μέσα στην Ομοσπονδία;     
    -    Θέλετε την ενότητα του Κλάδου; Εάν ναι, αποδείξτε το! Στηρίξτε επιτέλους πρόταση
σύνθεσης, ενότητας και αγώνα.     

  

       Τελικά, επειδή είναι αμφίβολο και αδύνατο να απαντήσετε συγκεκριμένα στα
ερωτήματά μας, είναι βέβαιο ότι δημιουργείτε «χαρακώματα» και διχάζετε τον
Κλάδο για να επιβιώσετε συνδικαλιστικά.   3.
Κατηγορείτε όλες τις άλλες παρατάξεις ότι υπηρετούν το σύστημα. 
Αλήθεια συνάδελφοι, ποιος προσφέρει καλύτερες υπηρεσίες στο «σύστημα»; Η
Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. που πρότεινε απεργιακές κινητοποιήσεις από την αρχή της σχολικής
χρονιάς ή εσείς που με περισσό θράσος λέγατε στις αρχές Σεπτεμβρίου ότι η
πρώτη απεργιακή μας κινητοποίηση πρέπει να γίνει στις αρχές Οκτωβρίου;
Ποιος έδωσε άλλοθι και χρόνο στην Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ;
 
4. Μια και μιλάμε για «συστήματα», γιατί δε λέτε στην εκλογική σας βάση ότι έχετε ως
πρότυπο τους «χαμένους παραδείσους» του υπαρκτού σοσιαλισμού; 
Γιατί κρύβετε την ιδεολογία σας και την πολιτική σας ταυτότητα;
Το μόνο βέβαιο είναι ότι δεν είστε ανεξάρτητοι!
 
5. «Συνεταιράκια» με την  ΠΑΣΚ δεν ήσασταν όταν παίρνατε από κοινού αποφάσεις στο
πρόσφατο παρελθόν; Τόσο ασθενή μνήμη έχετε;
 
6. Όταν 
η Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. με δεκάδες ανακοινώσεις και παρεμβάσεις έχει καταγγείλει την
ανάλγητη, αντιλαϊκή και αντιεκπαιδευτική, μνημονιακή πολιτική της κυβέρνησης
και 
καλεί όλους τους συναδέλφους να αγωνιστούν για την ανατροπή όχι μόνο της
πολιτικής αυτής αλλά και της Κυβέρνησης
, εσείς «μάχεστε» να ανακαλύψετε εχθρούς μέσα στην Ομοσπονδία. Εσείς επιλέγετε
συνειδητά να σηκώνετε τα πανό των «συλλογικοτήτων» και των «συντονιστικών» σας και
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όχι τα πανό και τις σημαίες του κοινού αγώνα και της ΔΟΕ.
 
    Η Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. αγωνίζεται για την ενότητα και την ομοψυχία του κλάδου και δεν
οχυρώνεται πίσω από στεγανά και άκαμπτες ιδεοληψίες. 
 
    Στους αγώνες που έχουμε μπροστά μας δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις χωρίς να
υψώνουμε «τείχη» και διαχωριστικές γραμμές ανάμεσά μας.
 
    Αλλού είναι ο εχθρός.
 
    Είναι η κυβέρνηση και η πολιτική που εφαρμόζει.
 
 
Για τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.
 
        Ο Πρόεδρος              Ο Γενικός Γραμματέας 

Κόκκινος Χαράλαμπος       Ανδρουλάκης Μάνος  
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